Getallenkennis K“MPAS {

Teken telkens het geheel.
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Los op
%v‘an.15=1_0
%vanss=32
%VOHZOO=120
%vun400=350




Bewerkingen - Hoofdrekenen

Lees en los op.

het product van9en 0,25 — $x025=225
50 keer 12 honderdste — _50x012=100x006 =6
het dubbel van 1,75 —> _2x175=35
| hetviervoud van 2,216 > _4x2215=2x443=886
| | 3keer0,9 meer dan 5 keer 0,6 — (5.X0,6) + (3% 0,9)=3+27 =57




Bewerkingen -~ Hoofdrekenen

Vul in.

130 ;1000 = _013

A i S

260:50= 52 %2,4;1{2.= 2
78:20=___ 39 _52,,4:2= 1,2
39:5=____TR 2'0'693:3= 0,231
7,2:100=__0072 ;-4:0.01 =__ 400

30:600=_ 005  {25:.05=__ 50

142.0,07=__&00

6,3:9= 07
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Bewerkingen
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8.7 x 4697

otop 14 |

BX79

7|71912,/6 |66

16,2 x 831,76

1|6|6(3|5 2

11814 (7(4,5]|1]|2

50 408,175 : 124
5lo|4lo|8

4 2588

4 8 0|6,/3(6

294x 1876 =

1/6/8(8 |4

5|(5|1(5.|4|4

l

L1 7|5 124

4|08 6|3,'9

37,5%x 1208 =

415/3|0(0,0

174892553 =




Bewerkingen - Cijferen K‘MPAS {

1] Los op. Schat eerst en vergelijk achteraf je oplossing e

Y je schatting.
|| 78164:35= {latop 1 h)
| [Ik schct:l ruim 200 J

984,02 :47 = ~ (totop 1
Ik schot: > 20

71871 6,4 |0|as 9l8lalo]2]a]s7
-17lo : -9l4
= 223,32 ‘ 5 20936
-7lo -|14]2(3
116 172
-|l1]0|s5 i (1144
1]1(4 : 3|(1/0
-'1|o0(5 g —-2'8s|2
9|0 |Derestis | 2|8 Derestis
-7 0] 0200102 :
2[o0 |

Maak deze oefeningen in je werkschrift of op een blaadj
i Controleer achteraf met de zakrekenmachine.

| + Het deoltal is 97,308. De deler is 28.

Het quotignt {tot op 1 d) is | 3,475 |
Derostis| 0,008 | 2
||+ 376 keer 9,87 is] sriniz | |

| = Vermenigvuldig 36,5 met 17,48.
Je vindt het product | 638,02 ! Q

Hoeveel keer kan 216 in 4352,487

2015 |keer—> Ik heb




Meten en metendirekenen m

Bereken de opperviakte, noteer die in de tabel en herleid.

5500 dm?

225 dm*

2.16 dm®




Meten en metend/rekenen

Bereken de opperviakte, noteer die in de tabel en herleiq

| opp. @ : 1dm? x (15 9) : 2 = 67,5 dm?
opp. @ : 1 cm?x {36 x 45) : 2 = 810 cm?

=

— %
50

10

Teken een rechthoek met dezelfde opperviakte als het
gegeven paraliellogram.




Meetkunde K‘MPAS 6

Kruis de elgenschappen oan die bij de vierhoeken passen.
Benoem de vierhoeken met de best passende naam.

- vier gelijke zijden

2 gelijke tegenoverliggende / overstaande zijden
X1 één paar evenwijdige zijden

|J twee paar evenwijdige zijden

I vier gelijke (rechte) hoeken

[ gelijke tegenoverliggende / overstaande hoeken

Deze vierhoek is een _trapezium

[ vier gelijke zijden

& gelijke tegenoverliggende / overstaande zijden
& één paar evenwijdige zijden

Xl twee paar evenwijdige zijden

- vier gelijke (rechte) hoeken

& gelijke tegenoverliggende / overstaande hoeken

| Deze vierhaek is een _parallellogram.




Meetkunde K.MPAS {

Teken de diagonalen in de twee vierhoeken.
Noteer de eigenschappen van die diagonalen.

De diagonalen - staan loodrecht op elkaar

- Zijn niet golijk




* Keure
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i | KSMPAS 6 |

| Lees de gegevens van het viakdiagram af en gebruik dan

die gegevens om het cirkeldiagram en het strookdiagram
in te vullen. Vul ook de procenten in.

. compostcrcn 3%
verkleinen en sorteren 17%
. storten  42%

. verbranden 38%




Toepossingen K“MPAS(

" Waar komen de buitenlandse toeristen in Spanje vandaan

..........................................

Belg'e  Neder- Standinavig
land

Duits-  Groot- Portugal Frankrijk ander
land  Brittanmiz larde

| | Noteer de lijst van de landen met het aangegeven procen

Belgié 3%
Nederland 4%
Scandinavié R 6%
Duitsland 13%

! Groot-Brittannia 15%

l - Portugal 18%

[ Frankrik 23%
andere landen 18%

Stel de gegevens ook voor op het strookdiagram.



